

## ‘பயிற்சி-ஆசிரியர் கல்வித் திட்டம்’ (TUTOR LEARNING INITIATIVE) பெற்றோர்கள், பராமரிப்பாளர்கள் மற்றும் குடும்பங்களுக்கான தகவல்கள்

2021-ஆம் ஆண்டில் மாணவ-மாணவியர்களுக்கு அவர்களுடைய கல்வியில் ஆதரவுதவி அளிப்பதற்கான ‘பயிற்சி-ஆசிரியர் கல்வித் திட்டம்’ (Tutor Learning Initiative) எனும் திட்டத்தைப் பற்றிய பெற்றோர்கள், பராமரிப்பாளர்கள் மற்றும் பாதுகாவலர்களுக்கான தகவல்களாகும் இவை.

2020-ஆம் ஆண்டானது பாடசாலை சமூகத்தைச் சேர்ந்த ஒவ்வொருவருக்கும் அசாதாரணமானதாகவும், சவால் விடுக்கக்கூடியதாகவும் இருந்திருக்கிறது.

பெரும்பான்மையான விக்டோரிய மாநில மாணவ-மாணவியர்கள் இந்த ஆண்டின் ‘பருவம் 2 மற்றும் 3 ஆகியவற்றின் பெரும்பகுதிகளைத் தொலைவழிக் கல்வியில் கழித்தனர், மற்றும் இந்தக் காலப் பகுதியில் நமது மாணவ-மாணவியருக்கு தொடர்ந்த கற்றல் மற்றும் போதிப்பு வசதிகளை அளிக்க நமது விக்டோரிய மாநிலப் பாடசாலைகளும் அவர்களது சமூகத்தினரும் அபாரமான முயற்சிகளை மேற்கொண்டனர்.

‘பருவம் 4’-இல், பாடசாலைத் தலத்தில் அளிக்கப்படும் கல்வி முறைக்குத் தம்மை மாற்றியமைத்துக்கொள்வதில் மாணவ-மாணவியருக்கு உதவியதோடு மட்டுமல்லாமல், விக்டோரிய மாநிலம் முழுவதுமுள்ள பாடசாலைகள் மாணவ-மாணவியர்களது மனநலம் மற்றும் பொதுநலத்திற்கு ஆதரவுதவியளிப்பதிலும் கவனம் செலுத்தியுள்ளன. தனிப்பட்ட மாணவ-மாணவி ஒருவரது படிப்பில் ஏற்பட்டுள்ள இடைவெளிகளின் மீது கவனம் செலுத்துவதன் மூலமும், படிப்பில் மேலதிக உதவி தேவைப்படும் மாணவ-மாணவியர்களை அடையாளம் காண்பதன் மூலமும் வகுப்பறையை அடிப்படையாகக் கொண்ட அவதானிப்புகள் மற்றும் மதிப்பீடுகளைப் பயன்படுத்தி மாணவ-மாணவியரது கல்வியை மதிப்பீடு செய்வதில் ஆசிரியர்கள் கவனக்-குவிவு செலுத்திவருகின்றனர்.

தொலைவழிக் கல்விமுறை அனுபவமானது ஒவ்வொரு மாணவ-மாணவிக்கும் வெவ்வேறு விதமாக இருந்தது என்பதை நாம் அறிவோம். சில மாணவ-மாணவியரது கல்வி வளர்ச்சி சிறப்பாக இருந்த அதே வேளையில், மற்ற சில மாணவ-மாணவியர்கள் தொலைவழிக் கல்விமுறையில் அதே அளவிலான முழு ஈடுபாட்டினைக் கொள்ள இயலாமல் இருந்திருக்கலாம். எதிர்பார்க்கப்படும் கற்றல் அளவுகளை அடைய, 2021-ஆம் ஆண்டில் இடம்பெறவிருக்கும் தொடர்ந்த, உயர்-தரப் போதிப்புமுறைகள் பெரும்பான்மையான எமது மாணவ-மாணவியருக்கு

போதுமானவையாக இருக்கும். 2021-ஆம் ஆண்டில் அளிக்கப்படும் கூடுதலான தீவிர கற்றல் ஆதரவுதவிகளின் மூலம் சில மாணவ-மாணவியர் பலன் பெறுவர்.

இதற்கு ஏது செய்யும் வகையில், தமது படிப்பில் மேலதிக ஆதரவுதவி தேவைப்படும் மாணவ-மாணவியருக்கு உதவியளிக்க 2021-ஆம் ஆண்டில் ஏறத்தாழ 4,100 ஆசிரியர்களை பயிற்சி-ஆசிரியர்களாக ஈடுபடுத்த விக்டோரிய மாநிலத்திலுள்ள பாடசாலைகளுக்கு உதவ, ‘பயிற்சி-ஆசிரியர் கல்வித் திட்ட’ (Tutor Learning Initiative)-த்தில் 250 மில்லியன் டாலர்களை விக்டோரிய மாநில அரசாங்கம் முதலீடு செய்கிறது என்பதை நீங்கள் அறிந்திருக்கக்கூடும். இந்தத் திட்டத்தினை தமது மாணவ-மாணவியருக்காக மிகச் சிறந்த முறையில்

எப்படி நடைமுறைப்படுத்துவது என்பதைப் பாடசாலைகள் தீர்மானிக்கும், மேலும் மற்ற படிப்பு சம்பந்தப்பட்ட அல்லது பாடசாலை நடவடிக்கைகளில் ஏற்படும் இடையூறுகளை மட்டுப்படுத்தும் விதத்தில் மாணவ-மாணவியர்கள் இந்த உதவியைப் பெறுவதை பாடசாலைகள் உறுதிப்படுத்தும்.

தீவிரக் கல்விமுறை வழியாகப் பிள்ளைகளுக்கு உதவ கூடுதல் ஆசிரியர்களை அமர்த்துவதன் காரணமாக, மற்ற அனைத்து மாணவ-மாணவியர்களுடைய சாதனைகள், ஈடுபாடு மற்றும் பொதுநலம் ஆகியவை பூர்த்தி செய்யப்படுவதை உறுதிப்படுத்துவதற்கான திறன் வகுப்பறை ஆசிரியர்களுக்கு இன்னும் அதிகமாக இருக்கும். 2021-ஆம் ஆண்டில் தமக்குத் தேவைப்படும் ஆதரவுதவி அனைத்து மாணவ-மாணவியர்களுக்கும் இதன் மூலம் கிடைக்கும்.

‘பயிற்சி-ஆசிரியர் கல்வித் திட்ட’ (Tutor Learning Initiative)-த்தைப் பற்றிய மேலதிகத் தகவல்களும், நமது பாடசாலையில் படிப்பில் ஆதரவுதவி தேவைப்படும் தனிப்பட்ட மாணவ-மாணவியருக்காக இந்தத் திட்டம் எவ்வாறு நடைமுறைப்படுத்தப்படும் என்பதும் 2021-ஆம் ஆண்டில் மாணவ-மாணவியர்கள் பயிற்சி-ஆசிரியர்கள் மூலமான உதவியைப் பெறத் துவங்குவதற்கு முன்பாகக் கொடுக்கப்படும்.

‘பருவம் 4’-இல், மாணவ-மாணவியருடைய தொலைவழிக் கல்வி அனுபவங்களைப் பற்றியும், அவர்கள் பாடசாலைத் தலக் கல்விமுறைக்குத் திரும்புவதைப் பற்றியும் அறிந்துகொள்ள பாடசாலைகள் மாணவ-மாணவியருடன் சேர்ந்து செயலாற்றும்.

உங்களுடைய பிள்ளை வீட்டிலிருந்து படிக்கும்போது, அல்லது அவர் பாடசாலைக்குத் திரும்பிய பிறகு, அவருக்கு படிப்பிலுள்ள ஈடுபாட்டைப் பற்றிய கவலை உங்களுக்கு இருந்தால், தயவுசெய்து உங்களுடைய பாடசாலையுடன் தொடர்புகொள்ளுங்கள்.